

ŽÁDOST O ZMĚNU V UZAVŘENÉ SMLOUVĚ

INDIVIDUÁLNÍ DOTACE - FOND PODPOR ÚSTECKÉHO KRAJE (ODBOR PIT)

Žádat o změnu lze pouze ve **výjimečných případech** a **vždy** musí být žádost podložena relevantními důvody, které by příjemci neumožnily dodržet stanovené podmínky a povinnosti (termín, závazný ukazatel, ostatní).

Obchodní firma/název/jméno:	Dobrovolnické centrum, z. s.
Sídlo/adresa:	Prokopa Diviše 1605/5, 400 01 Ústí nad Labem
IČ/RČ:	70225842
Statutární zástupce:	Mgr. Lenka Vonka Černá
Číslo smlouvy:	24/SML3178/SoPD/SV
Výše poskytnuté dotace:	2 600 000 Kč
Název projektu:	Nové zázemí SAS pro rodiny dětí

změna se týká:

<input type="checkbox"/>	ZÁVAZNÉHO UKAZATELE	nový závazný ukazatel	<input type="text"/>
		výše celkových nákladů	<input type="text"/>
<input checked="" type="checkbox"/>	TERMÍNU REALIZACE A FINANČNÍHO UKONČENÍ PROJEKTU	nový termín	30.04.2025
<input type="checkbox"/>		OSTATNÍ	

ZÁVAZNÝ UKAZATEL	TERMÍN REALIZACE PROJEKTU	OSTATNÍ
Ke změně závazného ukazatele dochází v případě, že se celkové náklady Projektu sníží oproti nákladům stanoveným smlouvou. Závazný ukazatel je podíl dotace na celkových uzalelných nákladech projektu a je pevně stanoven smlouvou o poskytnutí dotace v čl. III, odst. 3 - Financování	Ke změně termínu realizace projektu dochází zpravidla v případě, že se samostatná realizace projektu prodlouží nebo v případě prodloužení finančního ukončení projektu. Doba realizace je opět pevně stanovena smlouvou o poskytnutí dotace a to v čl. II - Doba realizace.	Tuto položku použijte v případě, že se změna netýká dvou předeslých změn.

ke změně dochází z důvodu:

Dne 2. 9. 2024 naše organizace předložila žádost o dotaci v rámci Výzvy Národního plánu obnovy - Zvyšování kapacit služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence, výzva č. 31_24_108. Dne 12. 11. 2024 byla ze strany Ministerstva práce a sociálních věcí ČR zaslána interní depeše, která nás informovala o posunutí termínu vyhodnocení projektů s ohledem na počet přijatých žádostí o dotaci. Celé znění přijaté depeše a oficiálního stanoviska ze strany MPSV ČR zasiláme jako přílohu č. 1 této žádosti. S ohledem na výše zmíněné, vás tímto žádáme o prodloužení projektu tak, aby v této nové lhůtě došlo k vyhodnocení ze strany MPSV ČR a konečnému vydání právního aktu pro náš projekt. Do této doby byl vypracován projekt pro stavební řízení a zároveň bylo požádáno o vydání stavebního povolení. V této chvíli probíhá výběrové řízení na administrátora výběrového řízení na dodavatele stavby a zároveň probíhá příprava tohoto výběrového řízení. Realizační tým projektu připravuje podklady pro další úspěšnou realizaci tohoto projektu, s cílem splnění všech podmínek vyplývajících ze Smlouvy s Ústeckým krajem a dále podmínek dané výzvy. Na základě výše zmíněného vás tímto žádáme o projednání naší žádosti a schválení nového termínu ukončení realizace projektu.

Povinnou přílohou žádosti o změnu je průběžná monitorovací zpráva o realizaci projektu zveřejněná na webových stránkách Ústeckého kraje včetně přehledu výdajů projektu.

Žadatel bere tímto na vědomí, že v rámci žádosti o změnu je správce Fondu podpor Ústeckého kraje - individuální dotace (odbor podpory podnikání, inovací a transformace) oprávněn, vyžádat si další dodatečné podklady.

Mgr. Lenka
Vonka Černá

Digitally signed by Mgr.
Lenka Vonka Černá
Date: 2024.11.20
10:56:05 +01'00'

V Ústí nad Labem dne 20. 11. 2024

Razítko a podpis statutárního zástupce

Opis depeše

Depeše:

Předmět:	Informace k dělce hodnocení žádostí
Text:	<p>Vážená paní, vážený pane,</p> <p>rádi bychom Vás informovali o aktuálním průběhu hodnocení projektů, které jste předložili v rámci výzev NPO zaměřených na rozvoj sociální infrastruktury.</p> <p>V průběhu letních měsíců proběhlo ukončení příjmu žádostí ve třech výzvách ? Zvyšování kapacit nepobytových komunitních sociálních služeb, Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociální péče a Zvyšování kapacit služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence. Celkem jsme v těchto oblastech přijali 257 projektů, z nichž více než stovka žádostí dorazila v průběhu července a srpna, často v těsné blízkosti uzavěrek, několik desítek žádostí bylo podáno až v poslední den výzvy.</p> <p>Kvůli tomuto zvýšenému objemu žádostí dochází ke zpomalení v procesu hodnocení, zejména u žádostí podaných po polovině července 2024. Aktuálně tedy očekáváme, že zpoždění může u některých projektů dosáhnout minimálně dvou měsíců oproti běžným lhůtám, kdy hodnocení trvá přibližně tři měsíce od podání žádosti.</p> <p>Rádi bychom Vás ujistili, že děláme vše pro, aby zpoždění v hodnocení bylo co nejkratší. Naši pracovníci vynakládají maximální úsilí, aby hodnocení i další administrace postupovaly co nejrychleji a nejlépe. S ohledem na výše uvedené bychom Vás však chtěli požádat o trpělivost a pochopení. Vámi předložené projekty jsou pro nás prioritou a věnujeme jim plnou podporu.</p> <p>Jsmo připraveni podpořit všechny předložené projekty, jež splní veškeré podmínky dané výzvy.</p> <p>V případě dotazů jsme Vám k dispozici.</p> <p>Děkujeme za pochopení</p>
Datum odeslání:	12.11.2024 8:26:54
Adresa odesílatele:	[REDACTED]
Zařazení odesílatele:	MPSV.NPO
Vázáno na objekt:	Výzva: 31_24_108
Důležitost:	Střední
Systémová depeše:	Ne
Příložen dokument:	Ne